FABIAN LA.[OS és KENYERES ISTVAN:
MAVAUT Autébuszkozlekedési V.

ELEMZES A VALLALATI STATISZTIKABAN*

BEVEZETES

A szocialista statisztika feladata: a) adatok gyiijtése a tervkészitéshez,
b) a tervteljesités ellendrzése giobalisan és részleteiben, c) a szocialista b&vi-
tett ajratermelés folyamatanak vizsgalata, d) adatszolgéitalas az operativ
intézkedések megtételéhez.

Palyazatunk kido!gozasanal az elsd két feladatot tartottuk szem elGit,
és elemzéseinket dontfen a tervezéshez sziikséoes adatok gyiijtésének és
a tervieljesités ellendrzésének szempontjabol csoportositottuk.

Az elemzések soran nem tériink ki mindazokra a grafikonokra, viszony-
szamokra, stb., amelyek a valialali elemz6 munka soran el&forduinak, ha-
nem majdnem kizarolag kozlekedési, illetéleg tavolsagi autébuszkozlekedési
problémakra szoritkozunk.

A) ADATOK GYUJTESE A TERVKESZITESHEZ

A tavolsagi autdbuszkozlekedés egyik jellegzetessége az idényszerdi-
ség. Az idényszer{iség megmutatkozik mind teljesitményi, mind onkoltségi,
mind pedig miiszaki vonalon. A vallalati statisztika egyik legiontosabb
feladata tehat az idényjeliegli adatok alakulasanak vizsgalata.

Ebbgl a témakorbdl négy kérdést ragadunk ki:

1. az iizemképtelen gépnapok aranya az Osszes gépkocsinaphoz viszo-

nyitva.

2. Az Onkezelési (regie) kilométerek %-os aranyanak viszonya az

osszes kilométerhez.

3. Férdhelykihasznaltsag.

4, Uzemanyagiogyasztas.

Az ilizemképtelen gépkocsik és regie-kilométerek 9%-os aranyarol fel-
vett grafikont az [. sz. melléklet tartalmazza.

Az iizemképtelen gépkocesik %-os aranya januarban a legmagasabb,
ettdl kezdve folyamatosan csdkken, augusztusig., Ezutdn ismél emelkedik
decemberig, ekkor sem éri ‘el azonban a januari cstcspontot. A hullamzéas
oka az, hogy télen a gépkocsik miiszaki igénybevétele nagyobb, és igy
tobb javitast is igényeinek. Ez a [utdjavitasban ali6 gépkocsik aranyat
noveli. A [Gjavitdsban ailé gépkocsik aranyat a vailalat tervszeriien tudja

* A Statisztikai Szemle A4ltal hirdetett pélydzatra érkezett pdlyamd.
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befolyasolni és iranyitja is olyan értelemben, hogy a forgalmi szempont-
bol kedvezd Gszi idényre kevesebb gépkocsi ailjon fGjavitasban.

Az {izemképlelen gépkocsik ardnyat befolydsolja, de a gérbe tenden-
cidjat nem valtoztatja meg az (ij beszerzésii gépkocsik aranya. Ezt mutatja
az 1950. és 1951. évi adatok Osszehasonlitdsa. A két gorbébsl ki kell
sz{irni azokat az ingadozasokat, amelyek kiilonleges koriilmények folytan
alltak el8. Ilyen volt pl. 1951 II. negyedévében 50 db. gépkocsinak soron-
kiviili kozépjavitasra rendelése.

Ezeknek a zavard koriilményeknek a kisziirésére az alabbi egyszerii
#ablazatot hasznaljuk:

Osszes gépkocsinap . . s #U0X 0000, 4
Szamitason kiviil hagyalndo u_] gepkocsnk gép-

77 i | T AR e SN ! 300
Helyesbiteft dsszes gépnap . . . . . . 19700
Ozemképtelen gépkocsinapok szdma . . . 2400
Szamitason kiviil hagyandé:

a) gumihifny miatf - . ' .ol s g 120

- N RRIAES Y 55t S 30

3 a5 T IR S B IC WK L A b

Helyesbitett dsszes iizemképtelen gépkocsinap 2070
Uzemképlelen gépkocsinapok %-os ardnya  12,0%

Uzemképtelen  gépkocsinapok helyesbitett
%-0s aranya b b o b A 105 %

A regie-kilométerek aranyanak gorbéje koveti az lizemképtelen gép-
kocsik aranyanak gorb€jét. Ennek oka az, hogy a regie-kilométerek féleg
vidéki gépkocsik mentésével kapcsolatban fordulnak eld, és igy a javitas-
igényesebb honapokban tfermészetszeriileg emelkednek.

Ugyancsak az idényszeriiséget mutatja, de mds formaban a férBhely-
kihasznaltsag alakuldsa is, amelyet a II. sz. melléklet tartalmaz.

A féréhelykihasznaltsdg alakuldsa szempontjabdl mindenekel&tt éle-
sen elhatarolédik az I. és II. félév. A II. félévben ngyszdélvan minden
hoénapban magasabb a kihasznaltsdg, mint az I. félév barmelyik hénap-
jaban. Mindkét féléven beliil, éspedig az I. féléven belill marcius, aprilis-
ban, a II. féléven beliil szeptember, oktéberben a kihasznalisig erdsen
visszaesik. Ez a tavaszi, illet6leg az 8szi mezfgazdasdgi munkak kovetkez-
ménye, mert a dolgozd parasztsdg ebben az idészakban kevesebbet utazik.

A legjellemzébben mutatja ezt a jelenséget az 1949. év gorbéje.

Az 1949—1951. évek atlaga a tavaszi és Gszi visszaesést bizonyos
mértékig eltakarja. Ennek oka az, hogy az id6jaras kiovetkeztében a tavaszi
mezdgazdasagi munkalatok egyik évben marciusban, masik évben Aapri-
lisban nagyobbak, két-hdrom év dtlagaban azonban ezek a kiilonbségek
kiegyenlitédnek. Jol mutatja az idGjaras befolyasat az 1951. februar havi
visszaesés, amely a szokatlanul kedvez6 id6jaras kiovetkezménye.

A fér8helykihasznaltsdgot masrészt vallalati szinten befolyasolja az is,
hogy a szallitasi feladatok kéziil milyen siillyal szerepel egyrészt a banyasz-
és munkasszallitas, masrészt a mezdgazdasagi vidékek utasszallltam fel-
adatinak ellatasa.
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Az iizemanyagfogyasztds

Az onkoltség egyik jelentfs tétele az (izemanyagfogyasztds. Erre
ugyancsak jellemzd az idényszerfiség. 1951. évben a normativak és normak
helyes kialakitisa céljabol részletes elemzést végeztiink, melynek targya
az évszakok, illetdleg az ezzel kapcsolatos hémérséklet és csapadékviszo-
nyok véltozdsanak az iizemanyagfogyasztisra gyakorolt hatasa wvolt.
Az ezzel kapcsolatban készitett munka eredménye a III. sz. mellékleten
talalhato. ‘

A grafikon feltiinteli a 100 km-re esd benzin- és gazolajfogyasztést,
65 év atlagos, valamint 1950. év havi homérsékleti kozépértékeit.

A Tfogyasztasi, illetGieg homérsékleti diagramm megmutatja, hogy az
izemanyagfogyasztas altaldban koveti a homérsékleti ingadozéasokat.
Kiilénosen érzékeny a homérséklet ingadozasara a fajlagos benzinfogyasz-
tas, mig a fajlagos gazolajiogyasztas gorbéje laposabb.

Az elemzés eredményeképpen a havi normédknak az éves normaktol
vald eltérését Gjbol szabalyoztuk, amit a kovetkezd tablazat szemléliet:

Havi [ajlagos iizemanyagfogyaszidsi normadk szdzalékos eltérése

v az évl normatol
Honapok
Megnevezés — .
L. l I | oue | oav. | v 1 VI | viL ( VIIL I X [ X, | XL | X1
Iparagi normativa ......... +5 ’ 4 5 — —_ —_ | —5|—35 ’ — 5| — —_ -— + 5
Régi Mavaut norma ...... +10 ‘ +10 | — — —101 —10 | —10 | —10 | — — +10 | +10
Uj Mavaut norma, benzin ., +10| +10 | — — —E‘-‘? -7 —=T7{—6| — | + 5| 410
Uj Mavaut norma, gézolaj . +10 | +10 | — ’ —_— =i 1 — 4| —4 I — 4| — | + 3|4+ 3]| 410
I

B) A TERV TELJESITESENEK ELLENORZESE

Pélyazatunk miésodik részében is elsdsorban a tavolsagi autébusz-
kozlekedésre jellemz§ kérdésekkel kivanunk foglalkozni. A vallalati elemz8-
munka szemléltetésére két témat ragadtunk ki:

1. A feljesitmények elemzése.
2. Az utazoszemélyzet termelékenysége.

1. A teljesitmények elemzése

A teljesitmények elemzésénél a bevételi terv teljesitésébél indulunk ki
A bevétel globalisan a Ft-értéken keresztil mufatja a terv teljesitését,
A bevételi terv teljesitését szamtalan koriiimény befolyasolja. Az elemzés
célja ezeknek a koriilményeknek a tisztazasa.

Az elemzés elsG lépése az alabbi elemzétébla dsszeallitasa, amely nagy
vonasokban mutatja meg a teljesitmények alakulasat.



230 FABIAN LAJOS—HENYERES ISTVAN

Megnevezes Egység ‘ Optt;_&:{ﬂv \ Tényszim Teljesités
Jzletviteli bevétel.......s o TR 1000 Ft 1800 1791 99,5
Lm:re SrOhevleel k. . oo st s Ft 5 4,84 96,8
Am-teljes itmény be zolg. 1000 km 360 370 102,8
| 1in¢acsira e km-teljesitméry km 3000 3100 106,3
iépkoc-iallomény belszolgélati gépkocs ik néikal db. 120 116 96,7

Sziikséges annak megvizsga'dsa, hogy a bevételi tervet miért nem
{eljesitette a véallalat. A fenti tabla nagy vonasokban ramutat a lemara-
dast el6idéz8 okokra. E'sGsorban megallapithato, hogy a km-teljesitményi
tervet talleljesitette a vallalat, annak ellenére, hogy a gépkocsiallomany
atlagosan a tervezett alatt volt. Ez azt mutatja, hogy a gépkocsiallomanyi
terv nem teljesitése volt az oka a lemaradasnak: A lemaradast a [ajiagos
bevételek alacsony volta okozta. A vizsga'atnak tehat elsGsorban azt kell
kiderjtenie, hogy mi okozla a fajlagos bevéteiek csokkenését.

A fajlagos bevételek valtozasa egyrészt a szallitas Osszetételében be-
kovetkezett valtozasok kovetkezmenye lehet. Ennek kivizsgalasara az alabbi
tablat allitottuk Gssze:

Terv Tény P |
Megnevezés Bevétel | Km-telj| M8 || km-re | Bevétel | Km-telj| Me8- | {km.re| Index
1000 Ft | 1000 km 0-',,/7"- esdbev. | 1000 Ft | 1000 km 03’;'- esBbev,
Menetrendszer(i jarat .......... 1187 | 202,320 56,2 | 587 | 1163 301.6501 545 | 576 | 981
KERRERE £ 008 S i 131 | 10440 29 | 1258| 118 10,730' 29 | 1093 | 85,9
Szerzddéses jarat.............. 482 | 147,240 40,9 328 | 510 | 157,620 426 | 323 | 985
Osszesen | 1800 | 360,0000 100 | 5— | 1791 | 370,000 100 | 484 | 9.8

A tabla azt mutatja hogy a fajlagos bevételek minden szallitasi kate-
gorianal a tervezett alatt voltak. A kovetkezd lépés ennek a korillménynek
a kivizsgalasa.

A menetrendszerii jaratoknal ennek kivizsgaldsa vonalanként torténik
olymadon. hogy az el6zo honappal va.6 Osszehasonlitds Gtjan kimutatjuk
az | km-re esd bevétel valtozasat és az ennek kivetkeztében elGallé bevétel-
kiesést.

A vizsgalt honaprdl készitett kimutatas alapjan mega'lapithato volt,
hogy a kérdéses honapban nagyaranyd bevételkiesés jelentkezett az iidii's-
és fiirdojdratoknal. A tavolsagi jaratok bevétele emelkedett. A helykozi
— vicinalis — jaralok bevétele egyes helyeken eme'kedett, mas helyeken
csokkent, globélisan a csokkenés nagyobbaranyd volt, mint az emelkedés.
Megd'lapithatd volt ebben a hénapban az a tény, hogy a tervezés hely-
feleniil nem szamolt az (dii'6iaratok okozta kieséssel, ami dontéen befo-
lydsolta a fajlagos bevétel-tervének nem teljesiiését.

Ezek utin meg kell vizsgélni a kiiloniaratoknal a fajlagos bevétel vial-
tozasat. A kiilonjaratok aranya a bevételeknél nem jelentds, vizsga'aluk
Ggy torténik, hogy altanuimanyozzuk a kitonjarati szamlakat. A kérdéses
honapban a vizsga'at azt mutatla, hogy kiilonleges célokra biztositolt
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kiilonjaralok okoztdk a fajlagos bevétel alacsony voltat, mert ezeknél a
kiilonjaratoknal nagyobb kedvezményt keliett nydajtanunk.

A fajlagos bevételeknél tehat minden kategoridban csokkenés van.
A csokkenés a bevételek zomét kitevé menetrendszerii és szerzddéses jara-
toknal 1,9, illetve 1,6%. A globalis csokkenés mégis 3,3%. Ezt az arany-
ta'ansagot nem okozhalja a kiilonjaratok 13,1%-os fajlagos bevételesok-
kenése, a kiilonjaratok viszonylag kis stlya miatt. A magyarazatot meg-
talalhatjuk akkor, ha megvizsgéaljuk a km-leljesitmény megoszlasat az
egyes szallitasi kategoriak kozdtt. A tervezett 56,29%-kal szemben a
menetrendszerii jaratok km-teljesitménye 54,5%-ra csokkent, a szerzddéses
jaratok km-teljesitménye pedig 40,9%-rol 42,6-%ra emelkedett. A kiilon-
jaratok aranya valtozatlan maradt. Vilagos ebbdl, hogy a fajlagos bevéte-
lek csokkenése annak is kovetkezménye, hogy az alacsony bevétellel dol-
gozo szerzGdéses jaratok sflya megnott. Ennek szamszerii kimunkaldsat
az a.abbiakban kozoljiik:

Km-teljes tmény Tervezatt Tényleges Bevétc] valto-
Megnevezés atervezctt meg- megoszldsi 1 km-re esd zatlen meg-
oszlas esetén % bev. oszldsi % esetér
Menetrendszerli JArat ....iccevinnncasnasnse 207,940 56,2 5,76 1198
i L] R A 10,730 2,9 10,93 118
Szerzldéses Jarat ..o viessiosndusnashoasiae 151,330 40,9 3,23 489
Usszesen I 370,000 I 100 I s | 1805

A tervezett megoszlis figyelembevételével a bevétel 145000 Ft-tal
lett volna tibb. !

A kovetkezGkban meg kell vizsgalni, hogy mi volt az oka a km-terv
talteljesitésének. Az elsG elemzg tablabdl lathato, hogy a tdlteljosités
alapvetd oka az egy gépkocsira esd km-teljesitmény emelkedése. Ezt a koriil-
ményl ke!l tovabb vizsgalnunk.

Mindenekel6tt azt kell megéllapitani, hogy a forga'mi szolgalat valg-
jaban hany gépkocsival dolgozoit, vagyis a gépkocsik hiny %-a volt
izemképes. '

Megnevezés | Terv Tény Index

Egy gépkocsira es km-teljes Hméry ..oovvuvniiiiiiiiiinininias 3000 3190 106,3

Osczes gépkocsingp ..vvuvennn. S e S 3600 3480 96,7

Ozemképes gEPKOCSINZD 1eusenecenssesssannsinsssssasnssines 3107 3055 98,3

| izemkeépes gépkocsinapra esd km-teljeritmdry ....ooiiiaa... 116 121 104,3
Ozemképes gépkocsinapok ardnya az bsczes gépkocsinaphoz viszo-

14 TR MGl IR e o o i R 13,7 12,2 89,1

Az egy fizemképes gépkocsinapra esd teljesitményt tovabb kell bontani.

Megnevezés Terv Tény Index

Menetrendszerd és killonjaratok ......viviviiniriniineninnnas 120 125 104,5

Szerzbdézes jaratok

........................................ 1t 116 104,5
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Az egy lizemképes gépkocsinapra esd teljesitmény mutat ra tulajdonké-
pen a forgalmi szo.galat munkajara, A szamokbdl azt a kovetkeztetést lehet
levonni, hogy a forgalmi szolgdlat jol dolgozott, mert a menetrendszerii és
kiitonjaratoknal a mutatdé emelkedett. A szerzddéses jaratoknal is emel-
kedés mutatkozik, ez azonban nem annyira a forgalmi szolgéilat érdeme,
hanem kiilsé koriiimények kovetkezménye, mert ezekkel a gépkocsikkal a
binya- és nehézipari vailalatok diszponalnak.

Az egy gépkocsira esd km-teljesitmény-mutatét, mint komp!zx, dsszetett
mutatot tovabb kell elemezni. Az el8bbiekben kisziirtiik azokat az eredmé-
nycket, amelyek a forgalmi szolgaial tevékenységére jellemzdek. A tovab-
biakban azt kell vizsgainunk, hogy az iizemképes gépkocsinapok aranya
az 0sszes gépkocsinapokhoz viszonyitva hogyan alakul, mert ez a mutaté
vilagit rd a miiszaki szolgalat munkajara. A kérdéses honapban az iizem-
képtelen gépkocsik %-os aranya az eldirt 13,79%-kal szemben 12,2% vo't.
Az lizemképtelen gépkocsinapok ardnyanak tovabbi vizsgalata a mellékelt
IV. sz. tablazatban kigyiijtott adatok a'apjan térténik.

Jelenlegi javitasi statisztikdnk hibéja, hogy az iizemképtelen gépkocsi-
napokat nem csoportositja javitasi miiveletek (kozépjavitas, futdjavitas,
miiszaki vizsgalat stb.) szerint, ezenkiviil nem vizsgalja az egyes javitasi
miiveletek atlagos atfulasi idejét.

" 2. Az utazészemélyzet termelékenysége

A tavolsagi autobuszkozlekedésben a dolgozok tobbségét az utazo-
személyzet teszi ki. Ezenkiviil az utazdszemélyzet munkajatél fliigg nagy-
részt a vallalat eredményes milikodése. Mind népgazdasagi, mind pedig
valla'ati szemponibol fontos tehat az utazészemélyzet munkdjanak rendsze-
res vizsgalata.

A darabbérben foglalkoztatott dolgozoknal a termelékenység mérése
kii'onosebb nehézségeket nem jelent. Sokkal nehezebb mérni az utazoé-
szemelyzet termelékenységének alaku asat, mert ezt tobb tényezdé befolya-
so'ja.

Az utazdészemélyzet munkédjanak termelékenységét az alabbi mutaté
fejezi ki:

utaskilométer
utazdszemélyzet dtlagos létszama

Termelékenyséy =

A mutaté alakulasat az alabbi fontosabb tényezék befolyéasoljak:

Gépkocsik atlagos férGhelye.

Férthe'ykihasznaltsag.

Km-teljesitmény.

Utazasi sebesség, ame[yre az utviszonyok, valamint a gépkocsik mil
szaki szinvonala gyakoro‘nak hatast,

Az ulazoszemélyzet meddé ideje.

A gépkocsivezetdk és kalauzok atlagos hav1 orateljesitménye.

A val'alati szinvonalon torténé elemzésnél ki kell kapesc!. k a fal-
soro't tényezdk koziil azokat, amelyek csak zavardlag hatnanak, mégpedig
% gépkocsik atlagos férdhelyét és a férGhelykihasznalisagot. Ebben az eset-
ben leegyszeriisitett képletet kapunk:
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kilométer
utazészemélyzet datlagos létszama

Termelékenység =

A gyakorlati munka sordn ez a mutatéo sem hasznalhaté fel, mert az
utazészemélyzet havi atlagos munkadrateljesitménye rendkiviil ingadozo.
Eppen ezért statisztikai elemzéseink soran az -aldbbi mutatét szoktuk
hasznalni: ;

kilométer

utazdészemélyzet ledolgozott drai

Termelékenység =

Hasznalatos a mutaté forditott alakjaban is:

utazészemélyzet ledolgozott 6rai
km-teljesitmény

Termelékenység =

A fenti szempontok szerint 1950. évrdl, valamint 1951. 1., X. honapja-
rol osszeallitott tablazatot mellékeljitk (V. sz. melléklet).

A tablazatbdl elsGsorban azt a kovetkeztetést lehet levonni, hogy az
idényszeriiségnek megfelelden az 1. és II. negyedévben az utazdszemélyzet
termelékenysége nagyobb. Ennek oka az, hogy a gépkocsivezet&k és kalauzok
munkabeosztisa ebben az idében jobb, tobb a rasegits jarat, stb. Ettdl az
idényszerii hullamzastdl eltekintve, az 1951. év eddigi eredményei azt bizo-
nyitjak, hogy a termelékenység 4ltalaban csokkend tendenciat mutat a mult
évhez képest. :

Ennek harom oka van:

a) a bényaszjaratok aranya jelentGsen megnétt. A banydszjaratoknal
sok a meddd, kiesd id8.

b) Atermelékenység csokkenésének masik oka a révid vonalak aranya-
nak novekedése az el6zd évekhez képest. A vallalat forgalmanak zomét ma
mar nem az 0. n. tavolsagi jaratok, hanem a rovid, vicinalis jaratok teszik
ki. Ezeknek a jaratoknak az atlagos utazidsi sebessége mintegy fele a
tavolsagi jaratokénak. Erre a koriilményre, illetGleg az 4tlagos utazasi
sebességnek a termelékenységre gyakorolt befolydsara jo példa két fonok-
ség adatainak Osszehasonlitasa. Az elsd fonokségen a tavolsdgi jaratok
aranya meglehetGsen nagy.

c) Végiil a termelékenység csokkenése annak is kovetkezménye, hogy
egyes helyeken szervezési hibak vannak, a gépkocsivezetd- és kalauz-
norméak rosszul vannak megéllapitva, amihez egyes helyeken bércsalds is
jarul. A statisztikai adatok, illetSleg az elemz&tablak segitségével leplez-
tiink le a 3. sz. f6nokségiinkon tébb bércsaldt.

Meg kell még jegyezni, hogy latszélag a gépkocsivezetok termelékeny-
sége alacsonyabb, mint a kalauzoké. Ennek magyardzata az, hogy a gép-
kocsivezetGk indulds el6tt és érkezés utan eldkésziiletre és gépkocsiapolésra
1—1 orat kapnak, mig a kalauzoknal !/p—!/, 6rat szdmolunk el elGkésziilet
€s elszamolas céljabol. Ez egy hénapi viszonylatban 25 munkanapot sza-
mitva, 25 6ra kiilonbozetet jelent.

Az ¢lobb felsoroltak szerint elemzésiink a dinamikai fejl6désen kiviil
iizemrésziegenként (f6nokségenként) vizsgilja a termelékenység alakula-
sat. Ez az adatgyiijtés és az adatok elemzése lehetdvé tette az 1952. évi
terv megfeleld Gsszeallitasat.
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1. sz. melléklet

UZEMKEPTELEN GEPKOCSIK SZAZALEKOS ARANVANAK ES A REGIE-KM-
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11. sz. mellékle
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111. sz. melléklet

7
A FAJLAGOS UZEMANVAGFOGYASZTAS ES HOMERSEKLET ALAKULASA
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1V. sz. malléklet
KIMUTATAS
a javitasos autébuszokrél és pados tehergépkocsikrol tipusok szerint
1 237 D R TR hé. '
Benzines tipus
Chausson Réba busz, Opel Blitz Vegyes busz, Réba pados GMC pados
Nap‘ Osszes ]a:o[;é- Osszes ja:}i;é- Osszes ja:gga- dsszes ja::;é- bsszes ja:;;é- Osszes jé:OI:&
1. i\
2.
3
V. sz. mellékiet

100 km-re esé ledolgozott gépkocsivezetdi ora (globdlisan)

L negyedév |IL negyed év

111 ‘ v,
negyedév negyedév

Atlaga

10,7

10,0

9,6 9,9

10,7

10,5

10,5

100 km-re esé ledolgozott gépkocsivezeldi ora

A t6n0kség megnevertse | Egység | VIL ho | VIIL ho| 1X. 16 | g | X. ho
1.52.10n0kség ........ voéra | 82 | 80 81 | 81 | 84
2.52.Gnokség ........ 2 89 | 80 87 | 86 | 96
Binyhszjdrati ........ w1125 | 138 134 | 133 | 138

100 km-re esé ledolgozott kalauzdra alakuldsa a 3. sz. fonokségen

1951
Egység =y
L ho | 1 ne | mene| 1v.ne | v.ns | vine
;T AR N 100 (10,64 | 11,32 [ 11,15 l 10,04 l 9,34






